

# 株洲日报

2022年11月11日 星期五  
壬寅年十月十八 第23127期 今日4版  
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

## 关于有序调整静默管理方式的通告

在全市广大干部群众万众一心、众志成城的努力下,当前我市新冠肺炎疫情防控取得了阶段性胜利,经综合研判,决定从11月11日起,对静默管理方式进行有序调整,现将有关事项通告如下:

天内仍有新增阳性感染者的区,继续维持区域封控管理措施不变。

### 二、关于划定的高风险区

实行“足不出户,上门服务”封控管理措施。在现有封控政策未调整前,自公布之日起高风险区内连续7天、至少5轮以上所有居民核酸检测均为阴性,且第7天全员核酸均为阴性,降为低风险区。实行分楼栋分楼层错峰依次下楼核酸采样,严格执行“3+2”采样距离,其余时间执行足不出户的防控措施;3天两检全员核酸检测均为阴性,降为低风险区,小区实行严管通道,不进不出。 ▶下转02版

### 一、关于主城区

全城连续3天无新增阳性感染者,经过风险评估后,实行常态化防控措施,做好防护,恢复正常生产生活秩序。在主城区内连续3天清零之前,各区要严格管理边界,以区为单位连续3天全区域内无新增阳性感染者,经过风险评估后,分区实行常态化防控措施,严格进出区通道管理。对3

## 习近平主持召开中共中央政治局常务委员会会议

# 听取新冠肺炎疫情防控工作汇报

### 研究部署进一步优化防控工作的二十条措施

新华社北京11月10日电 中共中央政治局常务委员会11月10日召开会议,听取新冠肺炎疫情防控工作汇报,研究部署进一步优化防控工作的二十条措施。中共中央总书记习近平主持会议并发表重要讲话。

会议强调,要完整、准确、全面贯彻党中央决策部署,坚定不移坚持人民至上、生命至上,坚定不移落实“外防输入、内防反弹”总策略,坚定不移贯彻“动态清零”总方针,按照疫情防控要防住、经济要稳住、发展要安全的要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度减少疫情对经济社会发展的影响。

会议指出,要适应病毒快速传播特点,切实落实“四早”要求,以快制快,避免战线扩大、时间延长。要集中力量打好重点地区疫情歼灭战,采取更为坚决、果断措施攻坚,尽快遏制疫情扩散蔓延,尽快恢复正常生产生活秩序,决不能等待观望、各行其是。要坚持科学精准防控,提高防疫工作的有效性,准确分析疫情风险,进一步优化调整防控措施,在隔离转运、核酸检测、人员流动、医疗服务、疫苗接种、服务保障企业和校园等疫情防控、滞留人员疏解等方面采取更为精准的举措。要大力推进疫苗、药物研发,提高疫苗、药物有效性和针对性。要在落实各项防疫措施的同时加强分析研判,必要的防疫举措不能放松,既要反对不负责任的态度,又要反对和克服形式主义、官僚主义,纠正“层层加码”、“一刀切”等做法。要全力做好人民群众生产生活服务保障,切实满足疫情处置期间群众基本

生活需求,保障看病就医等基本民生服务,加大对老弱病残等特殊群体的关心帮助力度,解决好人民群众实际困难,尽力维护正常生产生活秩序。要做好重点人群疫苗接种等工作,筑牢疫情防控屏障。

## 曹慧泉在市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组调度会上强调

# 打好全域清零攻坚战 尽快恢复正常生产生活秩序

### 陈恢清出席并讲话

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 11月9日晚,在株洲疫情处置工作会商会结束后,市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组随即召开调度会,贯彻落实会商会议精神,抓好下一步疫情防控、复工复产工作进行部署安排。市委书记曹慧泉强调,要高效率统筹疫情防控和经济社会发展,用足政策适时调整,全面打响全域清零攻坚战,齐心协力打赢疫情防控歼灭战,尽快恢复正常生产生活秩序。市委副书记、市长陈恢清出席并讲话。

会议以视频形式开到各县市区。市领导胡长春、刘光跃、聂方红、罗琼、李武宁、杨英杰、王卫安、王庭恺、江小忠、杨胜跃、唐文发、白云峰、罗绍昀、易湘东、蒋湘晖、柳怀德在分会场参加会议。

会上,城市五区及醴陵市、领导小组各工作组负责人汇报了有关情况,并围绕核酸检测、流调溯源、隔离管控、物资保障、复工复产等重点工作推进,谈存在问题、讲下一步打算。

曹慧泉指出,要坚决按照省、市疫情防控工作部署,用足政策适时调整,高效统筹疫情防控和经济社会发展、疫情防控和群众生产生活,优化力量配置,加强风险评估,适时调整高中风险区的风险等级,组织做好社区服务保障工作,推动具备条件的中低风险区有序开放和园区、企业、项目复工复产。

曹慧泉强调,要打响全域清零攻坚战,聚焦突破当前卡点,加快“追阳”转运

隔离,重点盯紧芦淞区,调配专业力量、组织专门队伍,全面排查攻坚,确保“日清日结”;聚焦新的爆发点和传染源,重点关注城乡接合部、老旧小区和边缘群体,切实做好隔离点储备工作。要开展无疫创建工作,建立无疫楼栋、小区、社区、街道、企业、园区标准,连点成片,逐步缩小包围圈,积小胜为大胜。要拔寨攻坚打歼灭战,充实芦淞、荷塘、醴陵力量,对建宁、庆云、龙泉、月塘等重点区域派出专门队伍攻坚,实现基本层面根本性改变。要充分调动各方积极性,推动各县市区全域清零竞赛比拼,比一比领导力、执行力、战斗力,比一比各区战胜困难、解决实际问题的能力;打好疫情防控人民战争,加强宣传引导,激发全社会的抗疫信心和动力。

陈恢清指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要克服厌战情绪、轻敌心态,摆脱急躁与迟缓状态,下大力气解决突出问题、补齐短板,抓细抓实抓细防疫各项工作。要规范高效开展核酸检测,适时优化检测方案,采取果断措施,确保应检尽检、不漏一人。要全面提高“追阳”效率,配强流调力量,以最快速度排查追踪风险人员,做到应隔尽隔、应隔快隔。要坚持全市“一盘棋”,加强对芦淞区等相关区县的指导和支持,盯紧重点区域,全面查风险、堵漏洞,坚决打赢疫情防控歼灭战。要关心关爱援株医疗工作队员和一线防疫人员,切实加强服务保障。

### 曹慧泉督导疫情防控工作时强调

# 科学精准落实防疫措施 尽早实现全域全面清零

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 11月10日,市委书记曹慧泉深入天元区、芦淞区部分小区、社区、街道,看望慰问疫情防控一线工作人员,督导疫情防控工作,听取意见建议。他强调,要鼓足干劲,攻坚克难,科学精准落实各项防疫措施,全力打好芦淞疫情歼灭战,尽早实现全域全面清零。

市人大常委会副主任李余粮参加部分活动。

11月8日零时起,天元区嵩山路街道香山美景小区被划定为高风险区,目前已严格实行“足不出户、服务上门”管控措施。来到小区,曹慧泉与志愿者和基层干部交流,了解物资保障、流调溯源、生活垃圾和医疗废物收集处置等情况,向大家辛苦付出表示感谢。他叮嘱大家,疫情防控千万不能松懈大意,要抓实抓细每个环节、每项措施,加强自我防护,持续巩固防控成果。

芦淞区龙泉、庆云、建宁三个街道是疫情防控重点区域。市委再次抽调47名干部组成的突击队,10日上午入驻三个街道。在龙泉街道康泰服饰工业园,曹慧

泉了解居民人数、管控措施落实情况,要求继续巩固“静下来”成果,进一步抓好封控区内部管理和巡查检查,加大转运隔离力度,严防交叉感染。来到茨竹街道办事处,曹慧泉重点了解“追阳”转运隔离、群众基本生活物资保障情况,指出要畅通问题反馈渠道,确保发现问题及时上报、迅速解决。得知突击队员进驻建宁街道后,立即与当地抗疫队伍一道分组下沉封控区查风险、堵漏洞,曹慧泉给予肯定,表示“只有深入人民群众,才能更好团结带领他们打赢疫情防控硬仗”。

在三个街道督导期间,曹慧泉询问了解当前防疫工作存在的困难,就大家反映的有关问题现场进行交办,并向连日来奋战在防疫一线的工作人员表示感谢,希望大家做好个人防护。他强调,要按照全市疫情防控工作部署,抢抓时间窗口,重点盯住爆发点,严格落实“一静二筛三隔四治”防控措施,全面排查攻坚,全力打响芦淞疫情歼灭战。要夯实基层党建基础,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,广泛凝聚抗击疫情的强大力量。

### 全力打响芦淞疫情歼灭战 全面发起全域疫情清零总攻

# 市委抽调47名干部派驻芦淞抗疫前线

### 曹慧泉主持召开培训动员会 陈恢清出席并讲话

株洲日报讯(全媒体记者/叶新福) 非常之时,要有非常之举、非常之策、非常之人。11月9日深夜,市委抽调47名干部组成突击队派驻芦淞抗疫前线,市委书记曹慧泉主持召开突击队培训动员会,全力打响芦淞疫情歼灭战,全面发起全域疫情清零总攻。市委副书记、市长陈恢清出席并讲话。

市领导周杰、李余粮出席。全市疫情防控工作正全力推进,部分地区疫情防控形势依然复杂严峻,为此,市委决定,从市直机关、企事业单位抽调二级巡视员和处级、科级干部

共47人,派驻芦淞区建宁、庆云和龙泉街道等重点区域突击攻坚,确保防控基本面实现根本性改变。

会上,周杰、李余粮和市委组织部、市卫健委负责人及防疫专家等,分别就民兵参与抗疫、疫情防控形势、干部抽调、防控知识等作发言,析问题、提建议、谈打算。

曹慧泉强调,当前全市疫情防控工作进入关键阶段,要坚决落实省、市疫情防控工作部署,对芦淞区部分重点区域,派驻专门力量进行重点攻坚,全力打响芦淞疫情歼灭战,全面发起全域疫情清零总攻。非常时期实施非常之举,要突出社区静默管理的监管、检测、保障、转运、服务“五线”工作方法和“一静二筛三隔四治”防控措施,继续巩固“静下来”成果,加快推进“筛出来”,切实做好居民生活物资保障,帮助特殊群体解决实际困难,抓好重点人员转运等各项工作。突击队作为市委在特殊时期派驻一线的抗疫生力军,要下沉社区最困难最吃紧的地方,和当地抗疫队伍紧密对接、协同配合、大胆工作,在携手抗疫中展现责任担当。突击队在进入高风险区,条件艰苦、任务艰巨,特别要做好个人防护,坚决确保队伍零感染。

陈恢清指出,突击队肩负攻克疫情防控最后堡垒的重大任务,要明确任务,切实做好社区管控、盯住重点对象、服务居民、核酸检测、重点对象转运等工作;要明确身份,积极工作,在攻坚克难中发挥应有作用;要统筹力量,充分调动社区干部、民兵、民警、党员干部、志愿者等各方力量,全力投入疫情防控工作;要明确要求,主动工作、包点负责、统筹协调、克服困难,确保自身安全,坚决完成目标任务。

10日上午,47名突击队员经过有关培训后,从市委统一出发,奔赴芦淞抗疫一线,全力打响芦淞疫情歼灭战。

### 曹慧泉就复工复产工作召开企业座谈会

# 解难题优服务 有序推进应开尽开应复尽复

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 11月10日,市委书记曹慧泉主持召开企业座谈会,就复工复产工作听取企业负责人意见建议。他强调,要坚决贯彻“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展,有序推动具备条件的园区、企业和项目应开尽开、应复尽复。

市领导杨英杰、王卫安、王庭恺、易湘东、蒋湘晖参加会议。

座谈会上,中车株机、中车株洲所、株齿公司、立方新能源、慕地生物、德通

物流、维格磁流体、北汽株洲分公司、元创精密、千金药业、清水塘投资公司等企业负责同志,围绕企业当前生产情况、人员返岗、物流畅通、关键供应链复工等讲情况、谈问题、提建议。市卫健、交通运输、工信、市场监管等部门负责人依次发言,就企业提出的问题逐一进行回应。与会人员一同就有关复工复产具体事宜进行探讨交流。

听了大家的发言后,曹慧泉向广大企业积极响应号召,严格落实管控要求,同心抗疫,共克时艰所付出的努力表示感谢,并通报了当前疫情形势

及防控工作所取得的阶段性成效。他指出,当前,疫情形势呈现积极变化,疫情防控进入全域清零的攻坚阶段。要坚决贯彻落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重要要求,高效统筹疫情防控和经济社会发展、疫情防控和群众生产生活,有序推进具备条件的园区、企业和项目应开尽开、应复尽复。

曹慧泉强调,要充分尊重企业主体地位,积极创造条件,支持有需求、有条件的企业在落实疫情防控措施的前提下,有序复工复产。要全力解决突

出问题,对企业复工复产中存在的员工返岗、物流保供等共性问题,系统梳理、找准症结、推动解决;对企业反映的个性问题,一企一策、逐一解决。要优化服务保障,积极主动服务,建立健全机制,及时出台复工复产工作指引,积极发放预防中药汤剂,加快选派一批驻企联络员,切实为企业纾困解难。各级各部门要敢于担当、主动作为,深入一线掌握情况、发现解决难题,全力以赴推动尽快恢复正常生产生活秩序。

# 白色的防护服 稳稳的安全感

## 我市医卫人员夜以继日奋战在新冠肺炎疫情防控第一线

株洲日报全媒体记者/刘琼

他们是最美的“逆行者”,也是最勇敢的战士——最危险的地方,他们没有退却;最好的救治方法,他们在不分昼夜地摸索;最宝贵的生命,他们接力守护,豪情、温情,都是他们的本色。当疫情突如其来,我市医卫战线全面打响疫情防控阻击战,白衣战士们与时间赛跑、跟病毒搏击,铸就抗疫钢铁长城,为株洲市民送去稳稳的安全感。

### 一场防控阻击战

强敌入侵,警报拉响,我市医卫战线迅速吹响战斗号角。全面发动!市卫健委党委发挥党建引领,启动应急机制,机关全体职工参与一办(市新冠肺炎疫情防控领导小组办公室)八组的运行,全市16万余名医务人员战斗在核酸检测、防控、救治等防疫最前线。

严把关口!全市各级各类医疗机构严格执行预检分诊制度,加强发热门诊管理,守好“第一道防线”。

及时研判!市卫健委联合疾控等部门,成立疫情研判组,实行每日疫情研判,及时调整工作策略和重点。

提前干预!市卫健委与公安、疾控、工信合署办公,组织近4000名医护人员上门采集核酸,运用“大数据+网格化”手段,线上线下开展流行病学调查,力争最短时间内斩断疫情传播链条。

精准施治!落实“集中患者、集中专家、集中资源、集中救治”,再次征用绿口区人民医院作为株洲市新冠肺炎患者定点医院,组建救治团队,发布优化“一人一团队、一人一方案、一人一会诊”救治经验,对患者辨证论治、因人施治。

暖心部署!市卫健委先后发布《给孕妈妈的一封信》、《疫情期间红黄码及隔离管控人员就医指南》,保障市民的就医需求。

▶下转02版



市妇幼保健院核酸采样队队员上门进行核酸采样。 通讯员/周艳安 供图

## 干群连心筑牢防疫“新长城”

### ——株洲经开区全力打好疫情防控阻击战纪实

株洲日报全媒体记者/李逸峰 通讯员/刘爱明 郭玉成 宋律

### 闻令而动,织牢疫情防控网

疫情就是命令,防控就是责任。11月1日晚,株洲经开区迅速成立疫情防控指挥部,市委常委、副市长、株洲经开区党工委第一书记王庭恺任政委,石峰区委书记、株洲经开区党工委副书记邹志超,株洲经开区党工委副书记、管委会主任曾毅鹏任组长,下设1个办公室和13个工作组,对全区防疫物资和人员力量,实行统一调度,并明确与石峰区就流调研判、人员转运、隔离管控、医疗保障等工作开展合作。

迅速分片包干,织牢疫情防控网。该区迅速印发《下沉社区驻点干部工作手册》,全区职教科技园、 ▶下转02版